Приложение 3

4.  Тестовые задания
4.1

[image: image1.jpg]BAPUAHT 1

1. Kaxoe o upHBeseHNEIX HiKe BHPXCHIH MOXET CIYKNTS ONpOCTSRIEM TONATIA
anexTpusecii ok

A. Hanpasnennoe aswscesite wacT.

B. Xaomirieckoe ABNKEHie SAPAKCHHLX YACTIL

B. MomeseRue NOTOXEHNS ONHNX SaCTHI, OTHOCHTETLHO JPYTIIX.

T. Hanpannemnoe gmuenue apmieRmiX TacTiL.

. Jliobste feficTBIA DEKTPIECKOTO IO Ha SAPAKERNYIO HACTHLY.

2. Kaxas e/uHAmA HOMONSIYeTOR /1A HOMEDEHIT CILIE: TOKa?
A Ou B.H B.A B A x EK. X B

3. Kaxoe %6 IpHBeeNESIX Hitie BMpaeinil XaPAKTEDHIYET CHITY TOKA Ha yiacTKe Hemu?
¥ 0 u
Ak B BY . B
4. Kax nasusaetcs guomieckan nenmuiH, XapaTepuayoman fekoTsne ToKa?
A. Hanpaxerne.
B. Comporusienne.
B. Cina toxa.
T. DrexTpojBmAymas ciia.
A. Momuocts.

. Gemy pasio nomoe conpoTmATenye dnexTPHTECKoil Hem Ha pic. 17
10x

40m
O T

Prc. 1

A 20m. B5.30m. B.1/30m. T.520w. B 80w E. 120
6. Ha xaxoiit 3 cxen (pic. 2) npuGop HauGotee TOUHO HIMEPAET CILITY TOKA B peancrope?

Pc. 2

Al (B2 BB L4

7. Kaxono comporaienye pesncropa, eci Kanpamwemiit na wex 2 B, a ciia Toxa 4 A7
A.20m. B.050m. B.8Ow. TI.10x. A 160m.

8. DiexTpieckas Lens cocToNT d HOTOWHEKA ToKa, DJIC Kotoporo 6 B, smyrpeniec
conpotunrenne 1 0n, u peaticTopa ¢ conporkperyex 2 On. Ueny pasna cuna Toxa B nenn?

A 18A. B.6A. B.3A. T.2A A 1A
9. Heny pano mo/HOE COMPOTHBJEHNE NeIH, CXeMa KOTOpO H30GpaeHa Ha puo. 37

204 20w  20m

Pue. 3

1/30m. B.1/120m. B.30n. T.60m. [ 120m.




[image: image2.jpg]10. Kax #oueraron noasas (pic. 4) BOTSTMETPA 1t aMITepHeTDS, €GN IOT3YHOK pec-
crata nepensunyrs svepx?

Puc. 4 Puc. 5

A. TIoKa3axHe 30TVTMETPA YWERLINTCA, GNTEPUETPA — yBexIuNTCE.
B. Tloxasanre 505TueTpa yeTHIATCS, ANTICPUETpA — YHERDINTCE.
B. Toasauia npuopos me uawenaca.

. Tioxasanys ofomx npiopop yaemmsacs.

. Toxasans o6onx npHGopon yxerbIATCH.

1. Yewy pasa DIIC netomnKa Toka o BEyTpem N conporuanesnens 1 O, eca ok-
aaie axmepwerpa 1A, a conpormsenns aawt T, 1t JT, OTHAKODS T pasiis 2 O KeKgas
(pue. 5)?

A.1B. B.2B. B.3B. T.4B A 5B

12. Kax uiseHiTes nokasaie aMIEpHETPa, ecin pasorckiyTh Kos K (pue. 5)7
A. He smsemmros, 7ax xax DJIC ocraercs mperici.
B. Vpeamuntcs, Tak Kax coIpOTHBACHNe LEN HEHMINICH.
B, NeHSmiTEs, TaK KAK CONPOTHATEHN NN BOIpACTET.
T. VteRumiTos, Tax KX coMpOTHATCH LM yHEHMIIITOS.
. Vhenuuites, TaK Kak COUPOTHBAEHHE KoK BOSpACTET.

13. Kaxoso mokagaiiie BTOpOro aMIepMETpa, eCiil NOKasause nepsoro passio 1A? Co-
‘mpoTmBenna pesicropos R, = R, = R, (pic. 6).

1 R
M 2 !
o =
O
Puc.6 Puc.T

A 1A B.15A B.2A T.25A A 3A

14. Wo peancropon: R, =2 Ose 1 R, =4 On coctapan anexrpmsieckyio nems (pic. T) 1
~OmKTOTKAN ee X HoTovAHKY Toka. Ha Kaxow peviCTOpe BMACTHTCH GOTbIICE KOTHIECTBO
emoTae?

A. Ha R, — 5 2 pasa Gorsme, vext ua Ry,

B. Ha B, — 5 2 pasa Gorwume, vex 5 Ry,

B. Ha obomx ommaoro.

T. Ha R, — 54 pasa Gomsme, tex sa Ry
B. Ha R, — » 4 pasa Goxswe, wex ua R,

15. Ha pac. 8 npefcTasien TPAGIK HSNEReHIA TIOKAsAINS ANTEPNETPA il BOTVTHCTPA
‘up e conporwanemts snewmed nemn K. Kaxas TouKa rpapika coothereTaye cay-
810, KOTAA Hems SaNKAYTa, & B> r (r — BHYTpenHee conpoTHRTenye NeroumAKA 10Ka)Y

Puc. 8
3 L4 B





[image: image3.png]BAPUAHT 2

1. Kakoe ma MpHBefeRmBIX HIKe BIDAKEHT MOKET GTYXNTS ONpeiCTCHIeM NORATHS
emosoe ABuTerNe?

A. Hanpasnemnoe fsmxente actitn.

B. Xaommueckoe ABIKeHIe apiKeHHMX TACTIL.

B. Vanemenne mooxens s oXHIX MACTHI] OTHOCHTETBRO APYTHX.

T. Hanpannemmoe femwemse sapsiKeHEBX Sa0THIL.

. Jlioftie nelicTains S TeKTPHECKORo MOA 1A JAPAKERAYIO HaCTHLY.

2. Kaxas exununa ucnomsayeres JUis M3MEPEHNS 57IEKTPIYECKORO CONPOTHBACRAT
A.Ow. B.H B.A T.B A JIx EKxn X Br
3. Kaxoe ia npime enmbI HiKe BHpAKCHMil XaPAKTEPII3YeT CONPOTHBACKHE IPOBOARNKA?

Aot B R{r .Y roa A é.

4. Kax naaumaetes duoimieckan neMimiia, XapaKTepRIyIOIas CIOCOBROCTS TPOBOARMKS
PenATCTROBATE ABMIKEHIIO JAPATAT

A. Hanpaxerue.

B. Conporusienne.

B. Cuna Toxa.

T. DrextpogswKymaR cuia.

A. Momocrs.

5. Uenry pasio nomHoe conpoTHBnenIe dxexTpeckoli nemi Ha pic. 17
60w

o= |
=3
Puc. 1

A 20m. B.30m. B.1/30m. T.520m. A 80w E. 120m.
6. Ha kaxofi na cxem (pie. 2) Bonsrmerp noxasssaer B/IC netowmixa Toxa?

& % {95*:@ SO0
1 2 3 4

Pic. 2
Rz VB2 BYE B

7. Kaxoso manpsuxenite ma peancrope ¢ conpotienie 2 O mpi ciite Toxa 4 A?
A.2B. B.05B. B.8B. T.1B. J.6B.

8. DrexTpuseckas emb COCTONT K3 NCTORRIKA TOKA © BEYTPERHIM conpoTHBenien 1 On
{ peaiictopa ¢ conpormnaemuen 2 Ox. Yewy papna DJIC HCTOTHRKA TOKa, CCTH CILTA TOKA B
tenn 6 A?

A.18B. 6.12B. B.6B. T[.3B. J. 1B
9. Ueny panHo no.moe coMpOTHBeNHe NI, CXeMA KoTopoil HIoGpaena Ha pic. 37

204  20m

Pic. 3
A. 050w B5.20w B.30m TF.40m. J. 80m.




[image: image4.png]10. Kax mamenses nokasaus (pwe. 4) poxsTMeTpa W aMmeperpa, ecnu k10w K pa-
‘soMxmEyTS?

Puc. 4 Puc. 5

A. Tloxasamme somsTeTpA yMERBIINTCS, aMTIEPNETDA — YDETHTRTOR.
5. Toxazanme noTbTNETP yBeTINTCS, ANTICPNTDR — YMEHBITCA.
B. Moxazamus npn6opos ne mamemres.
T. Moxasanus ofonx mpmGopon ysemmiates.
B, Toxasamms ofomx npnSopos ymemsmatos.

11. Uewy pasmo moxasamme aumepmerpa, ecnn DJIC nerounmKa Toxa 6 B, sHyTpemmee
conpormnnemne 10w, a conpormarewns nawn JI, u Jl, opumaxoss: m pasms 2 O KaxAas
(pme. 5)?

A.1A. B.2A. B.3A. T 12A. A 06A.

12. Kax maweR#Tos HaKan 1o, ecas saMkhyrh kmow K (pue. 5)7
A. Sprocts nepsoii ysemwmtes, APKoCTS BT0pPOK — yMembEINTCR.
B. Spxocts mepnoit ywemsmmTCs, APKOCTS BTOPOR — yBeTWTTCR.
B. Sprocts obemx amn ymembmTes.

T. Hepsa Aana Gyaet ropets apte, BTopax moracker.
A. Tlepsas ammia noracker, BTopas GYIeT ropets ApYe.

13. Kaxono moazaie mepioro aumepweTpa, o Toxazamne 31oporo panso 3 A? Co-
nporBaenna pesiciopos R, R, (puc. 6).

Puc. 6 Puc.
A 1A B.15A. B.2A. F.25A A 3A.

14. s nammosex: JI, wommoctsio 50 Br i JT, Moutsoctsio 100 B, paccuntaunx ma
‘HoMMHAIbHO® Hanpmense 100 B, COCTABILIN 57€KTPHYECKYIO Uemb (pic. T) X TORKIONLTE
ee K HoTOuMMKY ToKa Hampmwentex 150 B. Kaxan aMnouka Gyier ropers apue?

A. 066 ommmaxoso.

B. JI, apre.

B. T, apve.

T. Oe neperopar.

15. Ha puc. 8 npecTanien rpaik HMeHeHil HOKasauii aMIepMeTPa § BOTBTMETPA
MpH HOMeHeRWN CONpOTHBIHNA BRemmeli Hemi. Kaka TovKa TpaduKa COOTBETCTBYET CAY-
a0 saMKHyTO nemH ¢ R, GAHSKiN K HyIO?





[image: image5.png]BAPUAHT 3

1. Kaxoe 45 UPHBeReHNBIX HINe DMPAXENEA MOXCT CTYAINTS OUPEACeHHENM NONATHS
Py —
A. Hanpanzemnoe memenme wacrun.
B. XaoTHteckoe ABIKeRME GAPAKCHILIX TaCTHL.
B. VsuenenKe HOICHERIH ONHIX YaCTH OTHOCHTE SO ADYTHX.
T. Hanpannennoe mamxemie aapsxenusx wacti.
A. JTiobiie feiioToNA DTEKTPTECKOTO N0 HA AAPTKEHAYIO UACTINLY.
2. Kaxas exmmima nemomsayerca A HoMepeRHA 51K TpOABIKYIeit cHrH?
A.Om. B.H B.A T.B A Ix E Kn X Br
3. Kasoe s NPHBEAeHKAX e DHpAMEHIIS XapaKTEpHaYeT CHAY TOKA B NOTHO Hemn?
L £
ol B.2E. B L rnom Aé
Aok B RE. B Y at. B £
4. Kax HASHBaTOR PHONTECKAR DANTNNA, XAPAKTEPHIYIOIAR PAOTY CTOPONMILX CIL 110
pasgeneuuio sapaza 1 Kn puyTpm nevowmmia Toxa?
A. Hapmxente.
5. Comporunzenue.
B. Cana toxa.
T. Baexrponsmymas cuna.
A. Mompocrs.
5. Hemy pasiio noHoe conpormene onexTpiteckol nems Ha pic. 17

Puc. 1

A.20m. B.30m. B.1/30m. T.520m [ 80w E 120m.
6. Ha xaxofi s cxex (pi. 2) npuGop Hasbanee ToNHO HANEPAT RANPANeHE Ha pestcTope?

o1 H@Ho o1 H@ro
] i

1 1

Pue. 2

Al B.2. B.3 TI4
7. Ha peancrope ¢ conporusremuen 4 On nanpaxenne 2 B. Yoy pansia cuna ToKa tepes
pessterop?
A.2A. B.8A. B.05A. 1A A 16A.
8. Dexrpueckan nems cocTont w3 HeTouHMKA ToKa ¢ BJIC 6 B 1 BuyTPenmmN conpoTn-
nemmen 1 On. Ueuy pasHa CHia TOKa B eI, ecTH NOAHOS CONpOTHATCHIe Nem 2 On?
A 12A. B.6A. B.3A. T.2A A 1A

©. Yeuy pasuo momHoe conpoTBeNHe NN, cxema KoTopoil HI06paxena na pic. 37

3o  3om

Puc. 3
A.4/30x. B.3/40n. B.30m. [.40w. [ 120u




[image: image6.png]10. Kax nosensros noxasamns (pic. 4) BOSTMTPA 1 aMTEPNETPA, CCA HONIYHOK Peo-
crata nepepunyT: Boepx?

Puc. 4 Pic. 5

A. Tloxasasme BoTLTMETP YMEHDMINTOR, AMIEPMETPA — YBETITHTCA.
B. Tloxazanne BonsTMETPA yDeTMIATCS, AMTICPMETPY — YMEHPIINTO.
B. Tokazaxuz npu6OpoR He uauenaTca.

T. Toxasamus ofoux NpHGOPOB ysemuuaTos.

A. Toxasanns ofomx mpuGopos ymensmates.

11. Yeny pasua BJIC norouniuxa Toxa ¢ BHyTpenmu conpormsexten 1 O, e moKa-

aume auneperpa 1A, a conpormpenus nas JT, i JT, ONMHAKOBE! ¥ pasiit 2 OM Kawgan
(puc. 5)?

A.1B. B.2B. B.3B. T.4B. A.5B

12. Kak HSMEHRTGH IOKASANNE AMTIEPNETD, CTH PASOMKAYTS Km0t K (prc. 5)7
A. He nomenuron, Tax kax BJIC octamerca mpeseii.
B. VnemmunTes, Tax Kax copOTHATENHe NN YMERBIINTCS.
B. VMeHbIINTOH, TaK KaK CONPOTHBIEHNE IIEIH BOSPACTET.
T. Vaemnmmros, Tar Kax cONpOTHBACHHe NeMI yMembIIITCA.
B. Veexuuiron, Tak Kak cONpOTHBIEHIE HeH BOIPACTT.

13. KaxoBo nokasaHme BTOpOro aMmepMeTpa, ecii Nokasauwe mepsoro pasno 1A? Co-
npoTnanenuz peaictopon B, = R, = R, (pic. 6).

Puc. 7
A 1A, B.15A. B.2A. T.25A. A 3A

14. Vs pesucropos: R, =2 On i R, =4 OM cocTaBian onexTpuseckyio wems (puc. 7)
nomcoHIM co ¥ moTowmMKy Toxa. Ha KaKom peancrope BMAENTCA GOTbMICe KOTHYECTRO
TennoTi?

A. Ha R, — » 2 pasa 6orbme, tex na R,
B. Ha R, — n 2 pasa Gomsme, wem ma R,.
B. Ha oboix omuaxoso.

T. Ha R, — » 4 pasa Gomsme, wew ua R,
B. Ha R, — 5 4 pasa 6orsme, wem xa R,.

15. Ha pic. 8 mpeicTanien TPADKK MOMEHEHIN NOKAsANNIi ANTIEPMETPA It BOALTMCTPA
np maMeremn conpornanenns puemmed nemn R. Kakax 101Ka TPadiKa cooTRCTCTBYET CAY-
aI0, KOPAA Hellb SAMKEYTa, & R > I ( — BHYTeHHee CONpOTHBIeHIE HCTOYHAKA TOKA)?





[image: image7.png]BAPUAHT 4

1. Kaxoe na mpnefeRmbIx miyxe BMPAKCHI MOXeT CTYANTS ONPEAETEHMEM NORATHS
onexTpomarmuTHOe BaaMMOxCHCTEHE?

A. Hanpaszenroe Asmxenne wactan.

B. Xaormieckoe ABmxemme aapmKeHNX TaCTHN.

B. Mouenerite IONOHKEHIA ONHNX TACTHI OTHOCHTEIbHO ADYTHX.

T. Hanpanienroe qpiKenite SapieRHEX HacTHIL.

. Jliobste AeHCTB DICKTPHYECKOTO TOTA HA JAPAKEHRYIO HACTHLY-
Kaxas eAuHNIA HOUOMBYEToR /A HaMEPEHHA HaUpNenHE?

A Ox. B.H B.A T.B A x E K. X Br

3. Kakoe o NpHBE/CHEBIX HIKe BHpANEHMil XapaKTEPHAYT PAOTY CTOPOHMIX CHA 10
PAZEICHII0 GAPANA BHYTPH HCTOUNMKA TOKA?

L £ Ly
ask Bz BZ rom A&

4. Kax maowpacTos GuaNSeCKAN BeMNYNEA, XePAKTEPHIYIOMas PaSOTY OMEKTPHTECKNX
cun o nepememenmio 3apaza B 1 K1 na premmen yuactie nemu?

A. Hanpacenie.

B. Conporunrenne.

B. Cura toxa.

T. Brextponsmxyman cua.
A. Mousocrs.

5. Uemy paBHo NOTHOE CONPOTHBIEHNE dTEKTPHYEcKok Kenn ma pic. 17
60u

60

Puc. 1

A. 20m. 6. 30m. B. 1/30m. r. 5/20m. A. 80m. E. 120m.
Ha xaxoft ma cxem (PHc. 2) BoARTHETp NOKAIKERET HAMPAAENIE HA peaCTope?

o8 ¥R

1
Prc. 2
Al B.2 B.3 .4

7. Kax HoMeH®I0CH HANpSIKeHie HA YHaCTKe NI ¢ HeHIMEHHAIM CONpOTHBICHNEN, eci
cnza Toxa yseamumack s 4 pasa?

A. Veeamsnocs » 2pasa.  B. Ymemsuiwiocs b 2 pasa.
T. Vsenmsmnoos n 4pasa. . Yuembmmsocs b 4 pasa.
8. Hemy pasna DJIC HeTouAMKA ToKA © BHYTPeHHHNN conporuBaeHie 1ON, CCTH cHTA
ToKA B e NPH MOXKIIOYERIN pesiicTopa 5 2 Ox pasa 2 A?
A.1B. B.3B. B.6B. [I.12B. [ 18B.

9. Heny pasko moHOE CONpOTHBENNE HemH, cXeMa KOTOpoik uioGpaxena Ha pic. 37
204 20 20m

B. He namenmiocs.

Puc. 3
A 20m. B.30w. B.40m. [.50m. [ 80




[image: image8.png]10. Kax nasemsrest noiaaasns (pic. 4) BOTSTHETPA i axnepMerpa, ecm k1io% K sakuyrs?
3

Puc. 4

A. Tloxasauie BoISTMETPA yMEHBIINTES, AMIEPMETPS — YPeNmuHTCS.
B. ToKasanite BOTLTNETPA YBEAIITITCA, GMTEPNETPa — YMEHBUINTCA.
B. Moxasasus npuGopos ne naMensrcs.

T Toxasamus o6oux npuGopos yenmsars.

A. Tloxasanus ofowx puGopos yuemsmaTs.

11. Heary panna S/IC metoumnxa Toxa o suyTpemmny conpormmnerent 10w, eo noxa-
sanne asnepuerpa 1A, a conpormnaens aawn T, 1 JT; ommmaxows X pavusi 2 On Kawans
(pre. 5?7
A 1B. B.2B. B.3B. [.4B. A 5B
12. Ka mamemimos naxas zasen, e saxyrs o K (puc. 5)7

A. SlpKocTs nepRoik yeniTCH, APKOCTS BTOPOi — yMeHMINTCA.
B. SipKocts mepBOR YMEHBIIHTOS, SPKOCTS BTOPOH — YDeaRNNTECH.
B. Spxocrs ofewx aun yMeusmuTCs.

. Tiepoas sauna 6yzet ropers apre, Bropas Horacier.
. Tlepnas nawma noracser, Bropas Gyer TopeTs Apre.
13. Kaxoso noKasaiue mepsoro awmepMeTpa, eoni HoKasaREe 310poro pasio 3 A7 Co-
mpommaetx peaneropon R, = R, = R (pic. 6).

Pue. 6

A 1A B.15A. B.2A. T.25A. A 3A
14. Tipu pewmonte o eKTpomNTH cuUpATs YiopoTILAH B 2 pasa. Kax mpis oTom nawer.
PrRpsT ——
A. He nswemmnack.
B. Yaemmunace » 2 pasa.
B. Yuensmunace 5 2 pasa,
T. Vsenuunace o 4 pasa.
A. Vuemsmunacs » 4 pasa.

15. Ha puc. 7 npeacranien rpadux sMenewia noxasamii aMIEPMETPA X BOTSTNETPA
npw maMenemex conpoTuanenss premie nenn K. Kaxas Touxa rpaduia coorsercrayer cry-
a0, KTz nemb saNKEYTa, & B <r (r — BHYTpOHHOS CONpOTHBAGHHE NOTOTHIKA ToKa)?
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